

Idősek elmebajnoksága

Ha azt a szót halljuk, hogy elmebajnokság, rögtön Vágó István mősora, vagy egy iskolai vetélkedő jut az ember eszébe. Az Ótemplomi Szeretetszolgálat dolgozóinak azonban egészen más ötlete támadt.



Az idős klubtagoknak hirdették meg az „ELMEBAJNOKSÁG”-ot, hiszen az intézmény idősök klubjaiban aktív élet folyik, sok programmal, változatosan telnek a napok. Bizonyítandó, hogy az idős emberek tudása, tapasztalata, napi tájékozottsága nem marad el a fiatalokétól. Játszani pedig minden életkorban szeretünk.

Hogy izgalmasabb legyen a vetélkedő, nem csak az egymást ismerő klubtagok versengtek, hanem a megye több településéről érkeztek a csapatok.

A tárgyi tudás felmérése mellett, fontos szerepe volt a jókedvnek, a játékoságnak és remek alkalmat szolgáltatott, hogy az egymástól távol élő, de hasonló életkörülményű idős emberek barátkozhassanak, ismerkedhessenek és jókedvűen töltsenek el egy délutánt.

A Középhalmi Idősek klubja igyekezett méltó helyet biztosítani a rendezvénynek. A vetélkedőt nagy készülődés előzte meg. Nem csak maga az épület újult meg, a környező park is új életre kelt, az Arborétum vezetősege és dolgozói jóvoltából kapott, közel 30 ezer forint értékű dísznövényekkel. Köszönet illeti továbbá Urbancsokné Pljesovszki Ildikót, aki a kert tervezésében volt nagy segítségükre.

Várakozáson felüli számban neveztek a csapatok, ez is jelzi az idős emberek játékos kedvét, társaság utáni vágyát, és azt is, hogy igénylik a tartalmas és színvonalas időtöltést. 22 csapat érkezett a megye különböző településeiről, így: Békéscsabáról, Kondorosról, Gyomaendrődről, Csabacsúdról, Békésszentandrásról, és természetesen Szarvasról és külterületeiről.

A játékosokat szépen díszí-

tett klubhelység, friss sütemény és tea várta.

A vetélkedőt Dobrotka Pálné Gabika nyitotta meg. Ő volt a szellemi kiötlője a rendezvénynek. Nagy segítségével volt Gellai Józsefné Marika néni sok praktikus ötletével. A szeretetszolgálat mindhárom klubjának dolgozói tevékenyen vettek részt az előkészületekben és a lebonyolításban is.

Maga a vetélkedő 14 feladatsorból állt, változatos témaköröket felölelve. Voltak földrajzi, történelmi, napi politikai, művészeti, általános műveltségi, és játékos kérdések is.

A zsűrinek nehéz feladata volt, hiszen a sokszor nem könnyű kérdésekre, várakozáson felüli jó megfajtések születtek.

A zsűri tagjai: Dr. Sárkány Angyal, Gellai Józsefné, Deronovics László képviselő úr, és Zátanyi János nyug. lelkész, aki elnökként kihirdette végeredményt.

Szoros versenyben, minimális pontkülönbségekkel első helyezést ért el a Csabacsúdi Idősek Klubja csapata. A második helyezést a Mótói Idősek Klubjának sikerült megszereznie.

Harmadikként a békéscsabai idősök 2. számú csapata végzett, akik külön kis humoros jelenettel kedveskedtek és nevettek meg klubtársaikat. Negyedik pedig az Ótemplomi Szeretetszolgálat Furugyi Idősek Klubja csapata lett.

Ezen a délutánon csak győztesek voltak. A kiosztott emléklapok, falinaptárak és ajándékönyvek mellett, a legnagyobb ajándék a jókedvűen, nemes vetélkedéssel együttöltött percek emléke. Ismeretségek, barátságok születtek. Abban a reményben távozott mindenki, hogy itt és most hagyományt teremtettek.

Hip-hop a Babilon TSE

Szarvasi sikerekkel kezdődött el a 2008-as Hip-Hop szezon. Március 10-én a Moderntáncok Magyar Szövetsége által szervezett országos versenyen, Érden a szarvasi Babilon TSE versenyzői nagyon szépen sze-

elért csoport tagjai: Kovács Zsanett, Parczen Orsolya, Gion Panna, Csatai Anita, Pillár Bianka, Pusztai Enkö. Min szöloban Lajtos Krisztina negyedik helyezést ért el. Nagyon büszkék vagyunk rájuk.



repeltek. A legjobb eredmény a Youth Csoport 3. helyezése és a Youth Duó szintén harmadik helyezése. Be is jutottak az április 19-én, Tatabányán rendezett döntőbe a Magyar Bajnokságra. A csoportot csak egyetlen helyezés választotta el a Világkupától, a negyedik helyezést sikerült megszerezniük. Nagy örömmel a Youth Duó viszont továbbjutott a Világkupára, mivel országos harmadik helyezést értek el. A duó tagjai: Kovács Zsanett és Parczen Orsolya. A negyedik helyezést

A Babilon TSE tagja a Magyar Divat és Sporttánc Szövetségnek is. Ennek révén az első megmérettetésük a március 29-iki országos versenyen volt. A Junior Duó – Kovács Zsanett és Parczen Orsolya – 24 közül a harmadik helyen végzett. A szarvasi táncosok megállták helyüket a több száz induló között. Még van hátra néhány országos versenyünk és még az IDO-nál az OB. Mindenkinek sok sikert kívánok!

Kovács Krisztina edző és az egyesület elnöke

Újra a régi



Újra felállították a Ruzicskay ház tavaly megrongált díszkapuját. A Ruzicskay Közalapítvány ezúton is köszöni a névtelenséget kérő Mesternek az önzetlen közreműködést.